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ATA DA 2ª SESSÃO PLENÁRIA  
DA I REUNIÃO DO CONSELHO DE GOVERNADORES 

DO DISTRITO MÚLTIPLO LC AL 2023/2024 – CAMPINAS – SP 
26 DE AGOSTO DE 2023 

 
Aos vinte dias seis dias do mês de agosto de dois mil e vinte e tres, no anfiteatro do Hotel 
Nacional Inn, cidade de Campinas, estado de São Paulo, em conformidade com os 
Estatutos e Regulamentos de Lions Internacional e do DMLC, foi realizada a 2ª Sessão 
Plenária da I Reunião do Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo LC, do Ano 
Leonístico 2023/2024. A MESA DIRETORA foi nominada na 1ª Sessão Plenária, pelo PCC 
José Gomes Duba das Chagas e manteve o mesma formação, porém o PDG Nelson 
Mazarin, por estar instruindo os 1º e 2º Vice-Governadores, cedeu o seu lugar à mesa 
ao PDG Luiz Carlos Prado (LC-5) que atuará como Secretário Adjunto do DMLC. À frente 
da mesa diretora, foram postados confortavelmente os Governadores do Colegiado 
Fênix. Exatamente as 14 horas e 15 minutos, com uma batida no sino, o Presidente 
Mesadri DECLAROU ABERTA a 2ª Sessão Plenária e pediu ao PCC José Gomes Duba das 
Chagas que continuasse atuando como Mestre de Cerimônia e desse continuidade na 
programação. Este agradeceu e neste momento convidou o PDG Nelson Mazarin para 
trazer informações dos Institutos de Liderança: IRLL e ELLI. Este após cumprimentar aos 
presentes e agradecer ao Presidente e ao Colegiado Fênix a confiança no seu nome, 
apresentou primeiramente o 11º IRLL – Instituto Regional de Liderança Leonística do 
DMLC, que ocorrerá em Campinas (SP), Hotel Nacional Inn, entre os dias 22, 23 e 24 de 
março de 2024. Reforçou que cada Distrito poderá indicar até 3 participantes e o valor 
da Inscrição é de R$ 350,00 por aluno e estarão acomodados em apartamentos SINGLE. 
Disse também que a grade de cursos é especial e o perfil dos participantes exige que 
estejam ou já foram Presidentes de Clube, Coordenadores de Região/Divisão, 2ºVice-
Governadores e até candidatos a 2ºVice-Governador(a). Há sim exceções, para 
dirigentes de clubes (Secretário, Tesoureiro e Diretor de Associados). Disse que o 
Coordenador Local será o DG João Antonio Borges (LC-3) e os Instrutores: PDG Nelson 
Mazarin e PCC Eduardo Jacob. O IRLL é suportado pelo DMLC e pelos 9 Distritos, não há 
verbas de LCI, portanto, frisou, em fevereiro/2024, cada Distrito deve depositar R$ 
1.500,00 na conta Administrativa do DMLC para custear as despesas de hospedagem, 
locação de material, secretaria, etc deste evento. Outro Instituto é o 3º ELLI – Instituto 
de Liderança para Leões Emergentes. Este também acontecerá em Campinas (SP), no 
Hotel Nacional Inn, nos dias 4,5 e 6 de abril de 2024. Também cada Distrito poderá 
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indicar 3 participantes. O perfil para este curso, estabelece que o participante tem 
pretenções de ser um futuro Presidente de Clube, ou seja dos Comitês dos Clubes ou 
Líderes Potenciais, porém nunca tenha sido Presidente de Clube. Permitido a 
participação de no máximo 2 CLEOs. A taxa de Inscrição é de R$ 380,00 por aluno, será 
acomodado em apartamento SINGLE e o Instituto é patrocinado por Lions Internacional, 
não precisando os Distritos fazer contribuições. O limite máximo de inscrições não deve  
ultrapasar 4 de março de 2024, assim como o pagamento comprovado. O Coordenador 
será o PDG Nelson Mazarin, os Instrutores: 2ºVDG Rodrigo Lavieri e PCC Eduardo Jacob. 
Em dezembro, disse, serão publicadas as Fichas de Inscrição destes Institutos. 
Agradeceu à todos pela oportunidade e confiança. O Mestre de Cerimônia, continuando 
o Legado dos Governadores, convidou para fazer uso da palavra o GOVERNADOR DO 
DISTRITO LC-6 – DG Ronald Eduardo Tristão. Este cumprimentou a mesa, os dirigentes 
e falou sobre o significado do seu PIN. Com o lema: “Gente Servindo Gente”, ao centro 
o logo do Lions e ao fundo uma estrela de 5 pontas, representando as 5 regiões 
existentes no Distrito LC-6 e na parte de baixo o logo do LEO. O Governador disse que 
os clubes se esmeram na prestação do serviço, e fazem muito, porém quase não são 
conhecidos, valorizados ou até reconhecidos. Pensei então na estratégia de Marketing 
de divulgação, seria o caminho para aumentar a visibilidade dos clubes e oportunizar 
projetos de impacto e sedimentar parcerias de sucesso. Solicitou um planejamento de 
marketing para o seu AL, focando os aspectos: Visibilidade da Marca Lions, Engajamento 
dos Associados, Comunicação Efetiva com a Comunidade Local, Alcance das Metas 
Globais de LCI, Renovação e Crescimento do Distrito LC-6. Mostrou na projeção do telão, 
vários modelos (panfletos, outdoors, mídia digital no Instagran, Facebook, site, jornais 
locais) que servirão como ferramentas para os clubes trabalharem e divulgarem o 
serviço que praticam no município. Acha que conseguirá ótimos resultados e este 
trabalho não havia sido feito no seu Distrito. Outra informação é a existência do Projeto 
Laços, que promove o Intercâmbio entre Leões e LEOs com idade entre 15 e 22 anos. 
Também promove acampamentos, porque segue o modelo Internacional: Youth Camps 
& Exchange (YCE). A medida em que oferece companheirismo, proporciona aos jovens, 
desenvolver e manter relações internacionais, promovendo a educação cultural e paz 
internacional. Os intercâmbios duram de 15 a 25 dias, pode ser feito no mundo inteiro, 
porém vejam quantas oportunidades de fazê-los na Área III, com os países que estão a 
nossa volta, mas também pode ser realizado com os Distritos no Brasil, com tempo de 2 
semanas, participando de atividades e hospedagem nas casas dos CCLL. Este é o projeto 
Fortalecendo Laços! Na sequência foi concedida a palavra a GOVERNADORA DO 
DISTRITO LC-8 – DG Luciana Takahashi Yokoyama. Cumprimentou a mesa principal, 
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também todos os presentes e fez referências ao IPCC Chiyoda, ao Orador PDG Komatsu 
e ao Presidente do DMLC LEO, Victor Sangaleti, do seu Distrito LC-8 e parabenizou de 
uma forma geral todo o evento. Disse que o seu lema é “Servir Criando Laços”, porque 
esta é a melhor forma que o leão poderá atuar. Quando estamos criando laços, podem 
ser de afeto, de amizade, de acolhimento, de ajuda. Para criar laços, temos que encurtar 
as distâncias, estar bem mais próximos, conversar e  até criar vínculos. Disse que junto 
com sua Assessoria, sua equipe GAT, LCIF, a 1ªVice e o 2ºVice Governador seguem um 
Planejamento Estratégico que abrange as causas globais de LCI e o envolvimento dos 
clubes para cumprir a sublime missão de servir as comunidades. Que é para ela uma 
responsabilidade muito grande, estar coordenando as ações do Distrito LC-8, que 
trabalha intensamente nos programas já em andamento. Disse que a I Reunião Distrital 
em Araçatuba, serviu para dar o start inicial do seu Ano Leonístico, além das sessões de 
treinamento dos dirigentes, foram apresentadas as metas e revisados os compromissos 
assumidos em cada foco do seu Planejamento. Dará ênfase na continuidade dos 
projetos com foco no diabetes, alívio a fome, arrecadação para Fundação LCI e o intenso 
trabalho que realizam com o LEO Clube. Disse que o Distrito LC-8 não para, apesar das 
distâncias, estará presente nos eventos e toda a sua equipe estará à disposição para 
ações eficientes que tragam benefícios paras as lideranças locais, clubes e atendimento 
às comunidades, desta forma criando laços. Estamos apenas começando, mas já deu 
para perceber a força dos nossos Clubes e de nossas lideranças. Já fundamos um LEO 
Clube Araçatuba Laços e muito está por vir. A Governadora disse que pretende este ano, 
intensificar a atenção aos clubes, incentivando buscarem fazer as atividades mais 
importantes para as comunidades, os reportes no MyLion, a divulgação da marca Lions 
e das nossas atividades, e por fim, motivar a participação dos associados em todos os 
eventos. Ao final foi passado um vídeo com a música Laços, interpretada pelos cantores 
Nando Reis e Ana Vilella. Na sequência ouvimos o GOVERNADOR DO DISTRITO LC-11 – 
DG Edson José Loss que cumprimentou a mesa principal, os presentes e disse que o seu 
lema traz escrito: “Trabalhando e Servindo com Amor”, é pura inspiração, que está 
empenhado em reconhecer em seu Distrito, todo o trabalho que será realizado. Há uma 
sequência positiva de resultados e que trabalha para que cada leão possa ainda mais, 
entender a sua missão de servir, e cuidar do outro, da comunidade e da nossa família. 
No Distrito, implantamos e seguimos um grande planejamento estratégico, nossa 
equipe é experiente, pronta para superar os desafios e responder às necessidades de 
um modo geral. Em todas as áreas temos estratégias definidas (GMT, GST e GLT). Há 
uma necessidade de continuar a consciência do leão sobre as doações à LCIF, e este 
trabalho será intensificado. Há sem dúvida, o apoio importante de ex-Governadores 



                                                                                                                                                                   Página | 4 
 

 

nesta caminhada. Cada leão, de clube, da Assessoria Distrital, tem conosco a 
oportunidade de aperfeiçoar a sua liderança, através dos Programas e Workshops que 
fazemos em nossas reuniões Distritais, desta forma, estaremos mantendo os clubes 
motivados e em plena atividade, reinará a felicidade no servir. Finalizou dizendo que, 
servir é natural de qualquer leão, mas que precisa despertar a vontade de servir. Espera 
muito deste Ano Leonístico, principalmente de ações duradouras e importantes, 
realizadas pelos clubes. Seguindo na pauta ouvimos a  GOVERNADORA DO DISTRITO LC-
12 – DG Alline Souza Sales Lima. Após cumprimentar a mesa principal e também os 
presentes fez a apresentação do seu PIN e disse que o seu lema “Leonismo, renovado 
com a água da vida e fogo da fé”, é uma inspiração constante de renovação e fé para 
todos nós. É o chamado para a reflexão e ação, para que possamos usar nossos talentos, 
habilidades e recursos em prol daqueles que enfrentam desafios e adversidades. Ainda 
disse que desenvolveu um plano de trabalho para o Distrito LC-12, com vários desafios. 
O desafio de julho foi uma campanha de arrecadação de alimentos e foram arrecadados 
e doados 2 toneladas de alimentos. Outro desafio será lançar o site do Distrito LC-12, 
que acontecerá em setembro, bem como a informatização dos controles dos eventos e 
suporte aos clubes. Disse que neste perído inicial, fizeram vídeo e lives com o LEO Clube, 
GMT, Ações Mensais. Também falou da realização de duas lives: “Lions Portal” 
coordenados pelo PDG Glauber e CaL Alessandra, ambos do DLC-6, com muitas 
novidades que estão chegando para os clubes. Também já fizeram outra live com o lema: 
“Marketing de Lions Clube, o que fazer e o que não fazer”, do CL Ranieri Pontos (DLC2). 
Estas sem dúvida foram sessões de orientações que trouzeram conhecimento e 
modernidade para os clubes do Distrito. Reativou o Lions Clube Mantena e já visitaram 
16 clubes, ela, PDG João Paulo e a Maria Cecília. Estão motivados para realizar com 
todos, um Ano Leonístico de muito sucesso, porque enfatizou: Juntos podemos ser 
agentes de mudança, oferecendo esperança, apoio e oportunidades para aqueles que 
tanto necessitam. COORDENADORA DE LCIF DO DMLC, PCC Janete A. Barros Aranha 
Conessa. Cumprimentou a mesa e os dirigentes, agradeceu a confiança, especialmente 
do PCC Antonio Carlos Bittar, Lider LCIF da Área Juridicional III-C, e disse que é muito 
conhecida na nossa  fundação, já tem mais de 50 anos, lembrou os objetivos da 
Fundação Lions Clubs International. A importância dos subsídios no auxílio aos projetos 
dos clubes. Disse antes haver somente 4 causas principais, onde as doações seriam 
designadas, na ajuda à vitima de desastres, apoio aos jovens, apoio aos programas da 
visão ou atendimento das necessidades humanitárias. Mas hoje, são 18 focos ou áreas 
onde a LCIF destina sua contribuição. Isto é muito importante para nós Leões. Mais uma 
vez, venho pedir a contribuição dos leões, que façam suas doações regulares a LCIF. 
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Vejam o resultado e o impacto dos subsídios aplicados em suas regiões. Implantamos os 
Coordenadores de LCIF dos Distritos e agora há os Assessores de LCIF que cuidem 
melhor dos seus clubes nas próprias regiões. Desta forma, atingiremos diretamente o 
Assessor de Clube e ficar mais evidente as doações regulares dos CCLL. A meta é a soma 
de todas as metas dos Governadores do Colegiado Fênix. É preciso vigiar sempre, para 
cumprir a meta por Distrito até o final deste AL. Trouxe e distribuiu para alguns o 
formulário de compromisso de doação, ajustando à suas possibilidades. Ouvimos então 
a PDG Marise Santana do Distrito LC-4 que falou sobre a  ASSESSORIA GET DO DMLC. 
Ela, após cumprimetar a mesa e os presentes, mostrou um minucioso trabalho de 
pesquisa que fez em todos os Distritos que compõe o DMLC, organizado por Distrito, foi 
mostrando um gráfico que apresentava números desde o ano leonístico 2018/20219 até 
os tempos atuais. Foi fácil de perceber o quanto estamos perdendo em associados. 
Incentivou que todos devemos encarar o desafio da Missão 1.5. Disse o nome dos 9 
membros (Distritos) da sua equipe. Disse também, que o aumento de associados é 
essencial para realizar nossa visão de ser o líder global em serviços humanitários e 
comunitários. Ter novos associaos, significa novas ideias, energias e garante a próxima 
geração de leões. Novos clubes, aumentam nosso alcance de atender as necessidades 
locais e de novas maneiras. A Equipe GET é uma extensão da GMT e tem o foco em 
fundar novos clubes nos Distritos. Pediu o empenho e participação dos Governadores 
em reforçar e apoiar as necessidades das suas Equipes GET. Conta com a colabração de 
todos. Agradeceu a honra e a confiança do seu nome para assumir esta importante 
assessoria. Seguindo na pauta o Mestre de Cerimônias disse que houveram 2 (duas) 
inscrições de Assessores do DMLC que quiseram fazer uso da palavra. PDG Francisco 
Maurício Gomes da Silva, como Assessor do CONCURSO DE FOTOGRAFIA DO DMLC, 
com o tema: “Com olhar na natureza”, disse que o concurso já é uma tradição e 
participam 1 foto de cada Distrito. Na XXV Convenção haverá uma exposição de fotos 
selecionadas pelos Distritos e haverá a escolha das 3 melhores por uma comissão 
especializada que levará em consideração as regras estipuladas. Na sequência falou 
também como Assessor do Concurso Campanha Comunitária, que foi criado com a 
finalidade de incentivar, motivar, divulgar e fortalecer o nosso movimento, premiando 
ações voluntárias que causam impacto nas comunidades. Há também uma série de 
regras estabelecidas e prazo. Pediu para os Governadores do Colegiado Fênix, 
divulgarem os concursos e participar. Em breve, já estará disponibilizando todo o 
material do site do DMLC. Em seguida falou o 2ºVDG Rodrigo Lavieri (DLC-3) sobre o 
programa de SUBSÍDIOS PARA O MARKETING DO DMLC. Disse, Olhando diretamente 
para as atividades dos clubes, verá as histórias de bondade e compaixão, desta forma, 
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poderão inspirar outros a participarem com você nos serviços. Este subsídio apoiam 
atividades de marketing, como publicidade, mídia social, branding e relações públicas. 
Disse que este subsídio já foi pedido no valor de US$ 15.000 e nos próximos meses, 
entrará em contato com os Assesores de Distritos para alinharem melhor os fatos que 
merecerão o reconhecimento do bom trabalho que está sendo feito. DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO DOS PARECERES DOS COMITÊS Seguindo na pauta o Mestre de Cerimônia 
convidou o PDG Luiz Carlos Prado (LC-5) para conduzir a apresentação dos pareceres das 
Comissões, e então chamou os membros do COMITÊ DE FINANÇAS o DG João Antonio 
Borges, DG Paulo Marcos Xavier da Silva e DG Sonia Ap. R. de Oliveira para os pareceres 
das Moções 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10 e 11. Lidas as ementas das moções apresentdas a seguir:  
MOÇÃO 2-  Como Banco Oficial para as movimentações bancárias deste Distrito Múltiplo 
LC, para este AL 2023/2024, o o Banco SICOOB S/A nº 756, agência 4379; Conta Corrente 
para movimentar a Conta Administrativa nº 53.826-4, Conta Corrente para movimentar 
a Conta da Revista Lion nº 53.746-2 e Conta Exclusiva da Convenção; N° 55.051-5  , 
MOÇÃO 3 -  Aprovar a cidade de Lagoa Santa (MG) como cidade sede da II Reunião 
Ordinária do Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo LC a ser realizada no mês 
de fevereiro de 2024; MOÇÃO 4 - Aprovar a cidade de Caxambu (MG) como cidade sede 
da 25ª Convenção Ordinária do Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo LC a ser 
realizada no mês de maio de 2024, conforme artigo 11 e artigo 14, do Capítulo I, Seção 
I, do Estatuto vigente; MOÇÃO 05 - Análise, discussão e votação, após parecer do Comitê 
Executivo de Finanças do DMLC- AL 2023/2024, da Prestação de Contas do Distrito 
Múltiplo LC, relativo ao Ano Leonístico 2022/2023, conforme documentação própria 
comprobatórias das Receitas e Despesas; MOÇÃO 06 - Análise, discussão e votação, 
após parecer do Comitê Executivo de Finanças do DMLC- AL 2023/2024, da Prestação 
de Contas da Revista Lion Brasil Sudeste, relativo ao Ano Leonístico 2022/2023, 
conforme documentação própria comprobatórias das Receitas e Despesas. Deve estar 
acompanhada do parecer conclusivo emitido pelo Auditor Fiscal do AL 2022/2023; 
MOÇÃO 07 - Propor a análise, discussão e votação, da Prestação de Contas da Conta 
XXIV Convenção, do Distrito Múltiplo LC, referente ao 2º Semestre do Ano Leonístico 
2023/2024. MOÇÃO 08 - Propor o Orçamento Financeiro de Receitas e Despesas do 1º 
Semestre da Gestão AL 2023/2024, conforme determinação do RECAP em 30/06/2023, 
em apartado que fica fazendo parte desta Moção.  MOÇÃO 10 - Propor o Orçamento 
Financeiro da Revista Lion Brasil Sudeste de Receitas e Despesas, do 1º Semestre da 
Gestão AL 2022/2023, conforme determinação do RECAP em 30/06/2022, em apartado 
que fica fazendo parte desta Moção. MOÇÃO 11 – Propor a análise, discussão e votação 
da Prestação de Contas do 2º Repasse ao Distrito Múltiplo LC LEO, relativo ao 2º 
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Semestre do AL 2022/2023. PARECER Após a leitura das ementas de cada Moção, para 
conhecimento da assembléia, o relator leu o relatório que emitiu parecer favorável a 
cada uma e recomendou aprovação na Plenária e com uma resalva de que nas próximas, 
possam receber a documentação com mais tempo para análise. O Presidente Mesadri 
colocou o relatório em discussão, depois em votação, não havendo manifestações 
contrárias, a não ser do DG Edson José Loss, declarou como aprovadas as Moções 
apresentadas pelos membros do Comitê de Finanças. Seguindo na paulta, o Mestre de 
Cerimônia chamou para fazer uso da palavra o DG Ronald Eduardo Tristão, DG Edson 
José Loss e DG Maria Luiza Fernandes Gomes, membros do COMITÊ DE ESTATUTOS E 
REGULAMENTOS para emitir relatório referente as Moções 1 e 09. Lidas as ementas das 
moções apresentdas a seguir: MOÇÃO 01 - Nomeação de: Secretario, Tesoureiro, 
Diretor da Convenção, Coordenadores, Assessores e Adjuntos, conforme relação formal 
incluída na Nominata Leonística do DMLC AL 2023/2024, para exercerem as atribuições 
inerentes as nomeações. A Nominata Leonística está anexada ao documento;  MOÇÃO 
09 - A nomeação, para exercer o cargo de Editora da Revista Lions Brasil Sudeste do 
DMLC para o AL 2023/2024, Número de Associada: 5586173, do Lions Clube SÃO PAULO 
ELOS (144347) / Distrito LC-2; Após a leitura das ementas de cada Moção, para 
conhecimento da assembléia, o relator  leu o relatório do Comitê onde emitiu parecer 
favorável as moções apresentadas e recomendou aprovação na Plenária. O Presidente 
Rubens Mesadri colocou o relatório em discussão, depois em votação, não havendo 
manifestações contrárias, a não ser do DG Edson José Loss, declarou como aprovadas as 
Moções apresentadas pelos membros do Comitê de Estatutos e Regulamentos. Neste 
momento o Mestre de Cerimônia encerra a sua participação, devolve o colar indicativo 
e honorífico de suas funções ao Presidente da mesa. O Presidente Rubens Mesadri 
cumprimentou e agradeceu o empenho e brilhante atuação do PCC José Gomes Duba 
das Chagas. Seguindo na pauta, agora sob o comando Presidente, ouvimos as palavras 
do 2º VICE-PRESIDENTE DE CONSELHO PDG Luiz Antonio Avelar, que cumprimentou a 
mesa e os presentes. Desejou sucesso aos Governadores do Colegiado Fênix e Inovação. 
E dirigindo-se propriamente ao seu Colegiado Inspiração, disse estarem iniciando um 
ano de aprendizagem pela frente, os desafios são inúmeros, palpita o coração, mas 
encontraremos os caminhos e a motivação necessária, para nos dedicarmos ao 
compromisso de estarmos bem preparados, pois a nossa hora há de chegar. Confiante 
e orgulhoso do Colegiado Inspiração. Foram dias de aprendizagem, palestras magníficas, 
justas homenagens. Parabenizou a organização do evento, o calor humano, a acolhida e 
finalizou dizendo aos Governadores Fênix, vocês estão iniciando um belíssimo trabalho. 
Na sequência a 1ª VICE-PRESIDENTE DO CONSELHO, PDG Carmem Lúcia de Carmagos 
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Redoan, saudando os presentes disse ao Presidente Rubens Mesadri e ao Colegiado 
Fênix, que esta gestão seja coroada de pleno êxito e realizações. Extendeu aos 1º Vices-
Governadores que se mirem nos bons exemplos e planejem para que o sucesso sejam 
continuados. Ao seu Colegiado Inovação, estamos próximos da realização de um sonho. 
Minhas palavras são de incentivo à vocês, para escolherem o melhor caminho da 
preparação, agirem com sabedoria, planejarem, e conseguir o compromisso e a lealdade 
de seus pares. Ao Colegiado Inspiração disse: sejam bem vindos, a jornada é trabalhosa 
mas trará a benefícios como a satisfação e a felicidade de servir. Desejou aos Assessores 
empossados, que consigam um trabalho de sucesso e reine a harmonia com o Colegiado 
Fênix. Finalizou referindo-se ao lema da Presidente Patii Hill, sim, podemos ser os 
agentes de uma transformação grandiosa e as nossas ações, ajudar na construção de 
um mundo melhor para se viver. Parabenizou os organizadores e agradeceu a acolhida 
em Campinas. Ainda em tempo, ouvimos a mensagem em vídeo do ID Manoel Messias 
Melo, que falou sobre um novo tempo, sobre os novos desafios, do compromisso de 
realizarmos em 2027, um bilhão de serviços, mas para tanto precisamos de mais 
associados, onde entra a a nossa Misão 1.5. Para sermos os agentes de transformação, 
citando a Presidente Patii Hill, primeiro começamos por nós mesmos, depois nos clubes, 
depois nos Distritos e em nas comunidades. Pediu o empenho de todos, principalmente 
do Colegiado Fênix.  Na sequência ouvimos as PALAVRAS FINAIS DO PRESIDENTE DO 
DMLC – CC Rubens Mesadri que tomado por um certa emoção, disse já havia pensado 
no seu lema e por estar empolgado com o IP Brian Sheehan, que é a própria imagem da 
alegria e provavelmente, os eu slogan seria, “Servir com Alegria”, quando Governador, 
disse, já fiz a Convenção da Alegria, sou conhecido como o Governador da Alegria . Nós 
servimos com amor e alegria, e assim ficou o nosso lema. Fez a entrega de troféus ao 
PDG Nelson Mazarin – Diretor da IRCG, ao DG João Borges Filho (LC-3) – Governador 
Anfitrião e PDG Ricardo Komatsu – Orador. Todos entregues aos casais, com graditão do 
Presidente e da CaL Marilene. Disse que ele e a CaL Marilene, estão radiantes, felizes 
pela recepção e pelo carinho verdadeiro de tantos leões, que se dispuseram a vir a 
Campinas, e trazer-lhes um soriso, um abraço. Estes dias foram de encantamento, de 
alegria, de companheirismo e de amor à nossa causa. Agradeceu nominando vários 
CCLL, e disse se sentirem valorizados (o casal). Especialmente agradeceu o casal PDG 
Nelson Mazarin e CaL Nilce, porque vocês foram brilhantes! Finalizou dizendo a nossa 
jornada apenas está iniciando, que os ensinamentos destes dias, possam dar a luz e a 
confiança que precisaremos para cada um dar de si, um pouco que seja, na contribuição 
para a construção de um mundo diferente, muito melhor para todos. Ele afirmou, tem 
a certeza absoluta, que todos os DGs do seu Colegiado Fênix estão engajados nesta 
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proposta e totalmente preparado para cumpri nossa missão de Leões.  Foi aplaudido de 
pé. ORAÇÃO PELO BRASIL Na sequência o Presidente convidou a CaL Nilcelaine Zambon 
Mazarin, para da tribuna, fazer Oração pelo Brasil, em seguida, convidou a CaL Marilene 
Carrara Mesadri para proferir a ORAÇÃO FINAL. Neste momento o Presidente Rubens 
Mesadri, às 19:10 h, com uma leve batida no sino, declarou encerrada a 2ª Sessão 
Plenária da I Reunião do Conselho de Governadores do DMLC – AL 2023/24. Eu PDG 
Nelson Mazarin, Secretário do DMLC, lavrei a presente ATA que será assinado por mim 
e pelo Presidente do DMLC CC Rubens Mesadri. 
 
Campinas (SP), 26 de agosto de 2023. 
 
 
 PDG Nelson Mazarin                                               CC Rubens Mesadri 
 Secretário do DMLC                          Presidente do Conselho de Governadores 
     AL 2023/2024                                                           AL 2023/2024 
 

Nelson
Carimbo

Nelson
Carimbo


